
 

 

 

 
 

 

 

 

 
  :جد ناتج الجمع فيما يلي من دون اعادة التجميع    : الأول السؤال

 

 

  

 

 

 

 

: ضع دائرة حول الاجابة الصحيحه :  السؤال الثاني   

:  يساوي  ( 6+ 5 )ناتج جمع  -1

  11-                        ب10-   أ

 هي  ( 45 )منزلة الاحاد في الرقم  -2

  4-                       ب5 - أ

:  هي  ( 87 )منزلة العشرات في الرقم  -3

  8-                     ب7- أ

 Alemancenter.com 
  رياضيات –الصف الثاني 

1اختبار الشهر الأول ف  

0779840484  

   5   2  

  2    1  
33  +   44  +  11 =   

   8    5  

  6     3  

  6    4  

 

 

  9     4  
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جد ناتج الطرح فيما يلي ثم تحقق من صحة الحل ؟ : السؤال الثالث   
 

 
 

 

 Alemancenter.com 
رياضيات- الصف الثاني   

1اختبار الشهر الأول ف  

0779840484  

  8     6  

  5     3  

  6     3  

  8  

 تحقق تحقق

 انتهت الاسئلة


